

商务部发言人批评美威胁制定2000亿美元征税清单

美方如失去理性 中方将强力反制

新华社北京6月19日电 中国商务部新闻发言人就美白宫6月18日声明发表谈话。发言人说,美方在推出500亿美元征税清单之后,又变本加厉,威胁将制定2000亿美元征税清单。这种极限施压和讹诈的做法,

背离双方多次磋商共识,也令国际社会十分失望。如果美方失去理性、出台清单,中方将不得不采取数量型和质量型相结合的综合措施,做出强有力反制。商务部发言人在谈话中指出,美方发起

贸易战,违背市场规律,不符合当今世界发展潮流,伤害中美两国人民和企业利益,伤害全世界人民利益。中方采取的应对措施既是为了维护和捍卫国家和人民利益,也是维护和捍卫自由贸易体制,维护和捍卫人类共

同利益。发言人指出,无论外界环境如何变化,中方都将按照既定节奏,坚持以人民为中心,坚定推进改革开放,坚定推进经济高质量发展,加快建设现代经济体系。

亚运会开闭幕式 韩朝将共同入场

新华社首尔6月18日电 韩国与朝鲜代表团18日在板门店韩方一侧“和平之家”举行体育事务会谈,商定在2018年亚运会开、闭幕式上共同入场。韩国文化体育观光部表示,在今年8月于印尼举行的亚运会开、闭幕式上,韩朝体育代表团将持半岛旗帜、以阿里郎为背景音乐共同入场。同时,双方还商定将在某些项目共同组队。另外,双方还商定,分别于7月4日和今年秋天在平壤和首尔各举行一场篮球友谊赛。

履行特朗普在美朝领导人会晤后承诺 美韩宣布暂停8月年度联合军演

新华社华盛顿6月18日电 美国国防部当地时间18日宣布,按照总统特朗普此前的承诺,美军已暂停有关在8月与韩国举行联合军演的计划。美国国防部发言人怀特在当天发布的声明中说,美韩将暂停原定于8月举行的代号为“乙支自由卫士”的年度联合军演。怀特表示,今后美韩是否继续举行其他军演仍有待决定。美防长马蒂斯、国务卿蓬佩奥和总统国家安全事务助理博尔顿将于本周

晚些时候在五角大楼举行会议商讨此事。韩国国防部19日确认韩美暂停原计划在8月举行的联合军演。韩国国防部说,在紧密协商之后,韩美决定暂停军演的所有筹划活动,并将就其他事宜继续磋商。韩国国防部表示,双方目前对是否举行其他联合演习尚未做出决定。特朗普与朝鲜国务委员会委员长金正恩本月12日在新加坡举行会晤,并签署了联合声明。特朗普在会晤后的记者会上表示,将暂

停“具有挑衅性”且“耗资巨大”的美韩军演。13日,他在返回华盛顿后表示,只要美朝双方在今后的谈判中“秉持诚意”,美国就可以因不再举行美韩军演而“省下一大笔钱”。自1953年朝鲜半岛停战以来,美韩每年都会举行大规模联合军演,包括春季的“关键决断”“秃鹫”联合军演和夏秋季(主要在8月和9月举行)的“乙支自由卫士”联合军演。朝鲜对此一直表示不满,将其视作敌视朝鲜的威胁性举动。



因为排放丑闻被捕 奥迪公司首席执行官鲁珀特·斯塔德勒

德国汽车“排放门”继续发酵

奥迪公司CEO被逮捕

德国检方18日说,大众集团旗下奥迪公司首席执行官(CEO)鲁珀特·斯塔德勒当天被捕。这是2015年9月大众排放丑闻曝出以来,这家全球最大汽车制造商遭逮捕的最高级别管理人员。

旗下高管只有1人。他曾任奥迪发动机部门主管,去年9月被捕后受羁押至今。

大众前首席执行官马丁·温特科恩、他的继任者马蒂亚斯·米勒也在德国检方的调查范围内。他们涉嫌早已知晓欺诈行为却对大众的投资人加以隐瞒。

温特科恩5月受到美方刑事起诉,涉及通信欺诈、密谋对美国实施欺诈等4项罪名指控。他是美方涉及排放丑闻指控的第九人。两名前工程师已经认罪,正在服刑。

大众为“排放门”善后需支付的罚金、赔款、维修费等各项金额不停增加,估计已超过310亿美元。奔驰母公司戴姆勒等德国车企也卷入类似丑闻。

“新的开始”

4月接替米勒出任大众首席执行官的赫伯特·迪斯原本即将宣布新的管理层架构,斯塔德勒也在管理层名单中。迪斯谋求变革,希望借助向制造电动车转型,摆脱尾气丑闻的拖累。

斯塔德勒现年55岁,1990年加入奥迪,2007年成为这家车企的掌门人。他与大众集团大股东波尔舍家族关系密切。

德国汽车产业专家费迪南德·杜登赫费尔认为,斯塔德勒被捕非同小可,“奥迪需要一个新的开始”。“监事会主席沃尔夫冈·波尔舍应该当心,不要因为护着斯塔德勒而惹火上身,烧到自己的手。”

分析师于尔根·皮珀说,大众可能迫于压力,不得不将斯塔德勒调离。 郭倩

保护证据

德国慕尼黑检察官办公室说,斯塔德勒当天清晨在因戈尔德施塔特的家中被捕;申请逮捕他的原因是担心他毁灭或藏匿证据,在检方提起指控前他将一直被羁押。

慕尼黑检方上周搜查了斯塔德勒的住所。检方11日说,斯塔德勒涉嫌欺诈和伪造文件,搜查他的住所是为获取相关证据。

德国检方去年3月开始着重调查奥迪,怀疑这家企业“欺诈、非法营销”。检方指认奥迪从2009年起,在欧洲和美国市场至少售出21万辆装有尾气作弊软件的车。

远未结束

大众排放丑闻曝出已近3年,不仅没有收尾迹象,而且仍在发酵。

2015年9月,美国环境保护署指认大众为部分柴油车安装尾气作弊软件,在接受尾气排放检测时造假以通过检测,上路后排放尾气严重超标。大众随后承认在销往全球的1100万辆柴油车上安装这类软件,涉及大众、奥迪、西雅特、保时捷等多个品牌。

法新社说,人们长期怀疑,奥迪的发动机工程师帮助大众研发尾气作弊软件。德新社说,迄今,遭德国检方正式起诉的大众

世卫组织:“游戏瘾”是病

判断标准:造成重大损害 持续至少1年

新华社上午电 世界卫生组织17日发布最新版《国际疾病分类》,把“游戏障碍”,即通常所说的游戏成瘾列为疾病。

根据世卫组织的定义,游戏障碍是一种游戏行为模式,包括玩数码游戏或视频游戏,特点是对玩游戏失去控制力,日益沉溺于游戏,以至于其他兴趣和日常活动都须让位于游戏,即使出现负面后果,仍然继续玩游戏或不断升级。

世卫组织说,游戏障碍有持续性和反复性,可对个人、家庭、社会、教育、职业及其他重要功能性领域造成重大损害。

《国际疾病分类》现阶段涵盖5.5万种损伤、疾病和死亡原因,是确定全球卫生趋势和

统计数据的基础,在世卫组织各成员中使用,同时被保险商用作赔付依据。

医学界对游戏障碍被列为疾病看法不一。支持方认为,这对迅速判定游戏上瘾至关重要,玩游戏上瘾的通常是青少年,不会主动寻求医疗帮助。反对者则认为,玩游戏的人中,仅少数会发展到游戏障碍所定义的程度,把它列入《国际疾病分类》可能引发不必要的忧虑。

世卫组织解释,判断是否成瘾,需要看是否对个人、家庭、社交等重要领域造成重大损害且这种行为模式明显持续至少12个月;研究表明,玩游戏的人中,只有一小部分人受游戏障碍影响。

糖尿病或增帕金森症风险

新华社上午电 英国研究人员发现,II型糖尿病患者更有可能患帕金森症,相比非糖尿病患者风险高出三成多。如果25岁至44岁确诊患II型糖尿病,则患帕金森症的风险高出近四成。

伦敦大学学院、牛津大学和伦敦玛丽女王大学研究人员分析200多万名II型糖尿病患者

者1999年至2011年的医院随访记录,与600多万未患II型糖尿病的人的资料相比较。他们发现,II型糖尿病患者中超过1.4万人当时或随后被诊断患有帕金森症,对照人群中则有2万多人患帕金森症。计入性别、年龄和地域等因素,研究人员得出结论,相比对照人群,II型糖尿病患者患帕金森症的风险高32%。

雄风一号

关爱男性健康

到货了

七天服一次、放心、可信,服用方便、吸收好!

雄风一号中国台湾原装进口,其主要成份为鱼胶低聚肽粉,雄蜂蛹、蛹虫草、地龙蛋白、L-精氨酸成分,五大优质原料黄金配比,采用超临界萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测——是放心可靠的男性健康产品。吃后不上火,按周期服用感觉更好、本品携带服用方便、吸收快。自上市以来深受男性朋友的青睐。雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信!

买赠活动开始了!
雄风一号自上海销售几年来深受广大男性朋友的喜爱,我公司决定:即日起至月底,凡一次性购买2盒雄风一号可享受免费送货上门和赠送1盒;凡一次性购买5盒雄风一号可享受免费送货上门和赠送3盒(赠同品同规格)的优惠!

郑重承诺: 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督。

专卖店地址: 上海市黄浦区武胜路479号 (盈谷贸易有限公司/近威海路)
咨询订购热线: 021-36508932 15000841587 18721363080 免费送货 货到付款